

**Prilog:****PREGLED LOKACIJA ZA PROJEKTE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE I INVESTICIONOG ODRŽAVANJA**

*(prema ekonomskim kodovima – budžetskim stavkama)*

**615400 – Transfer KJKP Vodovod i kanalizacija - projektovanje, rekonstrukcija, sanacija postojeće vik mreže**

**821500 - Ulaganje u infrastrukturu javnih komunalnih preduzeća - rekonstrukcija i sanacija vik mreže**

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
BARDAKČIJE	Sanacija VIK mreže u ulici Behar
BARDAKČIJE	Sanacija vodovodne I kanalizacione mreže u ulici Kartal Gornji
BETANIJA - ŠIP	Rekonstrukcija kanalizacione mreže u kraku ulice Kromolj od broja 48-60
BREKA	Rekonstrukcija kanalizacije u ulici Hamze Orlovića
CIGLANE	Rekonstrukcija vik mreže u ulici Husrefa Redžića
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Sanacija kanalizacije u ul.Branka Galeba 8
KOŠEVO II	Izgradnja vodovodne mreže u ulici Esada Karađozovića
KOŠEVO II	Sanacija VIK mreže u ul.Nahorevska 110-130 (dva kraka) urađena projektna dokumentacija za kanalizaciju/vik -realizacija
MARIJIN DVOR	rekonstrukcija vik mreže u ulici Hiseta
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Rekonstrukcija kanalizacije u ulici Musala
	Rekonstrukcija vik mreže u ulici Mice Todorović (iz prenesenih sredstava)
OPĆINA CENTAR	Hitne sanacije kanalizacione mreže na području OC prema zapisniku inspektorata

**615100 Transfer za sanaciju klizišta**

Dosadašnja praksa je bila da se u slučajevima pojava deformiteta terena a na osnovu zahtjeva građana ili Savjeta MZ, lokacije definišu kao problem klizanja terena i kao takve se planiraju u Budžetu pod pozicijom sanacija klizišta iako se postojanje klizišta može potvrditi isključivo na osnovu **izrade Elaborata o inženjersko-geološkim i geomehaničkim karakteristikama terena.**

Predstavnici Općine Centar i Zavoda za izgradnju KS su u 2024. godini su za veliki broj lokacija uviđajem na terenu utvrdili da se radi o mikro destrukcijama terena uzrokovanim nelegalnim aktivnostima građana, mikro pomjeranjima terena usljed neadekvatne odvodnje oborinskih i fekalnih voda, pomjeranjem terena usljed dejstva saobraćaja i neadekvatne izgradnje potpornih zidova. To se odnosi i na potporne zidove koji su u funkciji obezbjeđenja saobraćajnice i zidove u privatnim posjedima.

Služba će u saradnji sa Zavodom za izgradnju KS, u narednom periodu nastaviti revidiranje prijedloga koji su uvršteni u budžet kako bi se utvrdilo da li je riječ o stvarnim klizištima koja se mogu finansirati iz sredstava predviđenih za ovu namjenu ili se ova pitanja trebaju rješavati u postupku inspekcijskog nadzora i redovnog održavanja cesta od strane upravitelja.

U Nacrtu budžeta se planiraju sredstva za provođenje postupka JN rza vršenje usluga izrade Elaborata. Sve lokacije za koje se nakon izrade Elaborata o inženjersko-geološkim i geomehaničkim karakteristikama terena utvrdi da predstavljaju klizište će biti uvrštena u Program sanacije klizišta koji će se dostaviti na razmatranje i usvajanje od strane Općinskog vijeća.

## 821200 Izgradnja, rekonstrukcija, nadogradnja javne rasvjete

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
PARK - VIŠNJK	Zamjena postojećih rasvjetnih tijela led rasvjetom na cijelom području MZ nakon izrade projektne dokumentacije
<b>Prioriteti iz 2024. godine:</b>	
BARDAKČIJE	Postavljane dodatnog rasvjetnog tijela u ul. Budakovići br. 24 (Vatić Mensud)
BARDAKČIJE	Postavljanje novog rasvjetnog tijela u ul. Bardakčije-Budakovići na Autobuskoj stanici tzv. 14 (Serdarević Jasmina)
BETANIJA	Postavljanje rasvjetnog tijela i stuba u ulici Poljine kod broja 22;
BETANIJA	Postavljanje LED rasvjete u ulici Ibrahima Ibri Poplate, od raskrsnice, s ulicom Alipašina do ulaza u Ginekološku kliniku (do rampe)
BETANIJA	Postavljanje rasvjetnih tijela u kraku ulice Armine R BiH od broja 95 do broja 109
BREKA	U ulici Juraja Najtharta, u prolazu između broja 15 i 17, potrebna rekonstrukcija javne rasvjete
BREKA	Potrebna rekonstrukcija javne rasvjete pored košarkaškog igrališta u ulici Hamze Orlovića kod broja 2
CIGLANE	Sanacija rasvjete duž cijele ulice Husrefa Redžića
CIGLANE	Osvjetljavanje „LED“ rasvjetom svih dječjih igrališta na području mjesne zajednice
CIGLANE	Postavljanje rasvjetnih tijela - Merhemića Trg 2 (prolaz)
CIGLANE	Postavljanje rasvjetnih tijela - u ulici Avde Hume između brojeva 22 i 23 (vidikovac)
CIGLANE	Postavljanje „LED“ rasvjete na cijelom području mjesne zajednice
CIGLANE	Postavljanje rasvjete iznad tunela „Ciglane“, ispred zadnje stanice kosog lifta -plato Hakije Kulenovića
CRNI VRH-GORICA	Postavljanje javne rasvjete u parku Crni Vrh
CRNI VRH-GORICA	Nadogradnja i zamjena javne rasvjete jačim (LED) osvjetljenjem duž ulice Kalemova
CRNI VRH-GORICA	Nadogradnja javne rasvjete u ulici Tešanjska do broja 1-3 i pojačati osvjetljenje parking prostora u sklopu stambenog objekta kod br. 1-11
CRNI VRH-GORICA	Nadogradnja javne rasvjete u ulici Tepebašina kod brojeva 1- 3
DŽIDŽIKOVAC – KOŠEVO I	Postavljanje javne rasvjete u ulici Rizaha Štetića broj 10,12 i 14
HRASTOVI-MRKOVIĆI	Zamjena rasvjetnih tijela u ulici Nedžada Mušića
HRASTOVI-MRKOVIĆI	Postavljanje dva do tri rasvjetna tijela na stepeništu u ulici Grdonj od broja 36 do broja 56
KOŠEVO II	Izvršiti postavljanje ulične rasvjete ili zamjenu postojeće- led rasvjeta u ulicama: Patriotske lige, Asima Ferhatovića, Osmana Krupalije, Nahorevska, Marcela Šnajdera i Midhata Karića Mitketa
KOŠEVO II	Postavljanje rasvjete na autobuskom stajalištu u ulici Patriotske lige
KOŠEVO II	Postavljanje stubova javne rasvjete u ulici Asafa Serdarevića broj 5
KOŠEVSKO BRDO	Zamjena rasvjetnih tijela-led rasvjetom dva stuba Braće Begić 38 ispod zvona za smeće- prioritet
KOŠEVSKO BRDO	Zamjena rasvjetnih tijela u ulici Muhameda Hadžijahića broj 58 i 60
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Jukićeva broj 9 i 11
KOŠEVSKO BRDO	Zamjena rasvjetnih tijela u ulici Braće Begić br. 10 do 24, 38 do 40, 42-48 ispod objekta kolektivnog stanovanja plato Muhameda Hadžijahića
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje novog rasvjetnog tijela u ulici Antuna Hangija br. 64
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Antuna Hangija br. 6

KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rasvjetnog tijela Braće Begić br. 13-15
KOŠEVSKO BRDO	Zamjena rasvjetnog tijela za led rasvjetno tijelo- lokacija Muhameda Hadžijahića br. 52
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub krak Antuna Hangija br. 75
MEJTAŠ - BJELAVE	Postavljanje nove rasvjete u ul. Zatikuša br. 19
MEJTAŠ - BJELAVE	Postaviti dva stuba rasvjete sa sijalicama u ul. Zatikuša prema ulici Sarač Ismailova prema Centru za socijalni rad (na stepenicama)
MEJTAŠ - BJELAVE	Postavljanje rasvjete u ulici Buka na broju 10
NAHOREVO	Uvođenje rasvjete na lokalitetu Nahorevska brda
NAHOREVO	Ulična rasvjeta "Vrela" - Postavljanje 4 rasvjetna tijela na stubove električne energije, na lokalitetu Nahorevska brda
NAHOREVO	Postaviti rasvjetno tijelo na postojeći betonski stub u ulici Nahorevo broj 115
NAHOREVO	Postaviti jedan stub ulične rasvjete na glavnoj putnoj komunikaciji ispod objekta džamije (porušen)
NAHOREVO	Postaviti jedan stub ulične rasvjete na glavnoj putnoj komunikaciji kod klizišta Lasac (velika udaljenost između stubova)
NAHOREVO	Izgradnja rasvjete pored objekta MZ i sportskih terena
NAHOREVO	Izgradnja ulične rasvjete na području Vrela na Nahorevskim Brdima - 5 stubova
NAHOREVO	Izgradnja i postavljanje stuba ulične rasvjete kod porodice Pandžić Edisa
NAHOREVO	Izgradnja ulične rasvjete na području Pretržnja - Saračevac pri čemu postaviti rasvjetna tijela na postojeće AB stubove (postoji ponuda)
PARK-VIŠNJK	Postavljanje led rasvjete dužinom saobraćajnice Bolnička ulica i Višnjik
PARK-VIŠNJK	Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici Bolnička 50
PARK-VIŠNJK	Postavljanje nižih rasvjetnih tijela u ulici Ciglanska
PARK-VIŠNJK	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Bolnička kod broja 12, 14 i 16
PARK-VIŠNJK	Postavljanje javne rasvjete Višnjik 39
PIONIRSKA DOLINA	Rekonstrukcija niskonaponske mreže na cijelom mjesnom području: - Prelazak na LED rasvjetu (NN mreža nije u nadležnosti Općine)
PIONIRSKA DOLINA	U ulici Svetozara Ćorovića - produžiti uličnu rasvjetu i zamijeniti drvene stubove betonskim
PIONIRSKA DOLINA	U ulici Alapi do broja 12 potreban stub javne rasvjete
SOUKBUNAR	Zamjena običnih rasvjetnih tijela u led sijalice na kompletnom području MZ "Soukbunar"
SOUKBUNAR	Zamjena halogenih rasvjetnih tijela u led rasvjetu u ulicama Soukbunar, Porodice Foht i Urjan Dedina
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Postavljanje rasvjete na javnu parkovsku površinu u ulici Radićeva (od broja 3 do broja 11)
<b>Prijedlozi za Budžet 2025. godine:</b>	
BARDAKČIJE	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ul. Ašikovac/Mehmeda Handžića
BARDAKČIJE	Postavljanje rasvjetnog tijela na fasadu objekta u ul. Himze Polovine br. 1
BARDAKČIJE	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Budakovići, kompletnom dužinom saobraćajnice
BREKA	Postavljanje nove ulične rasvjete u parku u ul. Juraja Najtharta preko puta br. 5
CIGLANE	Postavljanje led rasvjete (zamjena postojeće) na igralištu u ul. Husrefa Redžića 12
CIGLANE	Postavljanje led rasvjete (zamjena postojeće) na igralištu u ul. Husrefa Redžića 16

CIGLANE	Postavljanje led rasvjete (zamjena postojeće) na igralištu u ul. Hakije Kulenovića 1
CRNI VRH-GORICA	Postavljanje dodatne rasvjete u pasažu u ulici Tepebašina - Kranjčevićeva 2
KOŠEVSKO BRDO	Zamjena postojećeg stuba (nije u funkciji) led rasvjetom u ul. Braće Begić br.
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Maria Mikulića br. 27-115
KOŠEVSKO BRDO	Zamjena postojećih/starih rasvjetnih tijela u ul. Antuna Hangija br. 19-21-23-25
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ul. Braće Begić br. 34
KOŠEVSKO BRDO	Zamjena rasvjetnog tijela u ul. Nusreta Šišića- Dede br.34
KOŠEVSKO BRDO	Ponovno postavljanje rasvjetnog tijela sa nosačem na betonski stub u ul. Jukićeva br. 144
MEJTAŠ - BJELAVE	Postavljanje dodatne rasvjete u ul.Tina Ujevića br. 13
MEJTAŠ - BJELAVE	Postavljanje dodatne rasvjete u ul. Sumbul Avde ispod br. 5 i 7
PIONIRSKA DOLINA	Postavljanje dva sijalična mjesta ili jedan novi stub u ul. Fadila Jahića Španca do br. 119
SOUKBUNAR	Postavljanje novog rasvjetnog tijela u ul. Nurudina Gackića preko puta broja 46 kod trafostanice
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Postavljanje rasvjetnog tijela na stambenom objektu u ulici Buka br.1
<b><i>Ostali zahtjevi:</i></b> Za sve ostale zahtjeve koji su pristigli u periodu javne rasprave o Nacrtu Budžeta, a koji su uslovno prihvaćeni pristupiće se izradi projektne/tehničke dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva, a realizacija će se planirati u skladu sa obezbijeđenim sredstvima	
NAHOREVO	Postavljanje stubova i rasvjete u ulici Usijel broj 15 i 17
PIONIRSKA DOLINA	Postavljanje ulične rasvjete u ulici Fadila Jahića Španca broj 16
PIONIRSKA DOLINA	Postavljanje ulične rasvjete na postojeće stubove u ulici Fadila Jahića Španca broj 13, 15 i 17
KOŠEVO II	Postavljanje stuba za uličnu rasvjetu Ulica Nusreta Fazlibegovića br.15
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija i nadogradnja javne rasvjete u ulici Curak od broja 1 do 20
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija i nadogradnja javne rasvjete u ulici Bjelave kod broja 51 - prostor iznad zgrade gdje su garaze
SKENDERIJA	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Skenderija br. 7, 29 i 31
MEJTAŠ - BJELAVE	Postavljanje stubova javne rasvjete u kraku ulice Bjelave ispod pekare "Krunić"
MEJTAŠ - BJELAVE	Potrebna rekonstrukcija stare i dotrajale postojeće rasvjete u ulici Čekaluša 1 - 25
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija (pojačanje) javne rasvjete na javnoj površini između ulica Hadži-Sulejmanova br. 29 i Sarač Ismailova br. 12
MARIJIN DVOR	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Halida Kajtaza (I tranferzala na potezu od Tehničke škole do raskršća ulica Halida Kajtaza i Kranjčevićeva), 24 pozicije
ŠIP	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Abdurahmana Muharemije dužinom cijele ulice, u svim krakovima (zamijena postojeće rasvjete LED rasvjetom)
BETANIJA	Zamijena halogenih sijalica sa LED sijalicama u ulici Saše Kruščića
BETANIJA	Postavljanje nove LED rasvjete od raskrsnice Patriotske lige - Kromolj - Slatina, te duž cijele ulice Kromolj sve do spoja sa ulicom Armije RBiH
BETANIJA	Postavljanje nove LED rasvjete od raskrsnice Patriotske lige - Kromolj - Slatina pa sve do Veterinarske stanice u ulici Armije RBiH
BETANIJA	Postavljanje nove LED rasvjete od Veterinarske stanice pa sve do MZ "Betanija" u ulici Armije RBiH
BETANIJA	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Armije RBiH br. 58a (pored Džipsija)

BETANIJA	Postavljanje rasvjetnog LED tijela na vec postojeci stub u ulici Poljine do br.36
BETANIJA	Postavljanje betonskog stuba sa rasvjetnim tijelom u ulici Kromolj ispod br. 17b
BETANIJA	Zamjena rasvjetnih tijela LED sijalicama u ulici Kromolj od br. 8 do br. 16
BETANIJA	Zamjena drvenih stubova br. 1339, 1440, 1441, 1442, 1443 betonskim i postavljanje LED rasvjete na iste u ulici Kromolj od br. 5 -22
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Rekonstrukcija javne rasvjete u pasažima u ulici Maršala Tita br. 54 i 56
CRNI VRH - GORICA	Postavljanje LED rasvjete duž cijele ulice Avde Jabučice
CRNI VRH - GORICA	Postavljanje LED rasvjete duž cijele ulice Goruša
MEJTAŠ - BJELAVE	Zamjena postojećih sijalica LED rasvjetom, te postavljanje novih rasvjetnih tijela u ul. Himzarina
PARK - VIŠNJK	Postavljanje novih rasvjetnih tijela oko bivše Autrsijske kuće
SOUKBUNAR	Postavljanje dodatne rasvjete od sastava ulica Ohridska u pravcu ulice Boraca Zlatista br. 22
BREKA	Postavljanje LED rasvjete na svim sportskim i dječjim igralištima, te zamjena postojeće rasvjetama sa jakim LED lampama
KOŠEVO II	Postavljanje rasvjete duž obnovljenog stepeništa u ulici Marcela Šnajdera

### 821600 - Sanacija stepeništa, pristupnih i pješačkih staza i ograda

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
BARDAKCIJE	Sanacija ulice Behar – nakon rekonstrukcije VIK mreže
BARDAKCIJE	Sanacija rukohvata u ul. Zaima Sarca br. 90-116, Mehmeda Handžića br. 1-5 i 9-15, Kartal donji br. 8-16 i 30-36, Strmac, Himze Polovine od br. 5;
BARDAKCIJE	Sanacija stepeništa u ul. M.Handžića;
BETANIJA	Sanacija stepeništa u ul. D.Bikića 4A-4B-4C -stepenište koje vodi prema osnovnoj školi
BETANIJA	Formiranje pješačke staze i dodatnog ulaza u park Jezero od ulice Armije RBiH cca 300m;
BREKA	Sanacija stepeništa u naselju Breka - fazno; radovi se izvode fazno
BREKA	Napraviti pješačku stazu između apoteke i pekare u ulici Asima Ferhatovića 2 A (podloga postoji, potrebno je postaviti ploče);
BREKA	Zamjena ograde I sanacija 5 stepenica u ulici Himze Polovine 12
CIGLANE	Sanacija stepeništa u naselju Ciglane - fazno; radovi se izvode fazno
CIGLANE	Sanacija stepeništa u ul. Alipašina 49-51
CRNI VRH - GORICA	Sanacija stepeništa Mice Todorović
CRNI VRH	Sanacija stepeništa u ulici Gorica 1
CRNI VRH	Sanacija stepeništa u ulici Kalemova 2-6
CRNI VRH	Sanacija stepeništa u ulici Avde Jabučice
DONJI VELEŠIĆI	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda ef. Pandže i sanacija rukohvata uz krak puta
DŽIDŽIKOVAC - KOŠEVO I	Sanacija stepeništa iz ul. Alipašina
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Izrada ograde sa zvučnom izolacijom u ulici Adnana Aslanija i Gornja Breka
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Postavljanje rukohvata u ul. Branka Galeba
KOŠEVO II	Sanacija stepeništa u ul. Nusreta Fazlibegovića - fazno
KOŠEVO II	Sanacija pješačkih staza I ploha u ul. Asima Ferhatovića
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija stepeništa, pješačkih staza I ograda u naselju Koševsko brdo - fazno; radovi se izvode fazno
MARIJIN DVOR	Postavljanje rukohvata u ulici Kranjčevićeva

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
MARIJIN DVOR	Sanacija trotoara ulice Zmaja od Bosne od ulice Vrbanja do ul. Franje Račkog
MEJTAŠ - BJELAVE	Sanacija stepeništa Kovačeva
PARK - VIŠNJIK	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 36
PARK - VIŠNJIK	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 48
PARK - VIŠNJIK	Sanacija stepeništa I postavljanje rukohvata u ulici Višnjik od broja 27- 27A
PARK-VIŠNJIK	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik 47/ iza zgrade
PARK-VIŠNJIK	Sanacija stepeništa na području Višnjik-fazna realizacija
PARK-VIŠNJIK	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička
SKENDERIJA-PODTEKIJA	Postavka rukohvata – Nova 22 nastavak rukohvata pored Baraka
SOUKBUNAR	Postavljanje rukohvata u ulici Urjan Dedina od semafora do Jevrejskog groblja
SOUKBUNAR	Sanacija stepeništa u ulici Nurudina Gackića kod bivše autopraonice Fleka
SOUKBUNAR	Postavljanje rukohvata na području MZ Soukbunar-fazna realizacija
ŠIP	Izgradnja pješačke staze u ulici D.Bikića
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Rekonstrukcija pločnika Mehmeda Kantardžića
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Rekonstrukcija pločnika Gajev trg
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	uređenje pasaža I dvorišta u ulici Maršala Tita 34 i Maršala Tita 54
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija stepenica u ulici Mis Irbina 18-20 i prostora iza prostorija MZ
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija pješačkih staza u parku kod Alipašine džamije/pod zaštitom urađena projektna dokumentacija/
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija ploča u pasažu između ulica Titova i Branilaca Sarajeva (pored McDonalds-a)
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija vanjskog stepeništa i pločnika oko zgrade u ul. Branilaca Sarajeva broj 4;
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Stepenište Kaptol I Pruščakova- potrebna sanacija
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija i uređenje prilaza i požarnog puta u ulici Mis Irbina 14-16
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Postavljanje rukohvata u ul. Dalmatinska
OPĆINA CENTAR	Redovno održavanje

#### **Projekti – sufinansiranje Direkcija za puteve FBiH:**

MARIJINDVOR	Sanacija šetnice ul.Maršala Tita - lijeva strana sa pješačkim ostrvom (M18)
MARIJINDVOR	Sanacija šetnice ul.Hiseta - desna strana sa pješačkim ostrvom (M18)

#### **821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje ulica u nadležnosti upravitelja Općine Centar Sarajevo**

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
BARDAKCIJE	Sanacija ulice Bardakčije – fazna realizacija
BARDAKCIJE	Sanacija ulice Kartal Gornji nakon sanacije vik mreže
BARDAKCIJE	Rekonstrukcija ili asfaltiranje kraka u ul. Gornja Mandžina br. 11;
BETANIJA	Asfaltiranje puta u naselju Gornje Poljine kod broja 40, cca 100m
BETANIJA	Sanacija ulice Betanija od ulaza u Pionirsku dolinu do raskrsnice sa ul.Kromolj
BREKA	Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muradbegovića;
BREKA	sanacija ulice Hamze Orlovića (nakon izgradnje separatne kanalizacione mreže)
BREKA	Prilagođavanje trotoara za osobe sa invaliditetom u ulici Asima Ferhatovića i uklanjanje betonskih prepreka, odnosno, nivelacija šahtova.
BREKA	Rekonstrukcija ulice Hasana Sušića
CIGLANE	Sanacija ulice Husrefa Redžića
CIGLANE	Sanacija ulice Avde Hume

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
CRNI VRH - GORICA	Sanacija ulice Odobašina
CRNI VRH	Asfaltiranje ulice Dajanli Ibrahim-bega (kroz romsko naselje)
DŽIDŽIKOVAC - KOŠEVO I	Asfaltiranje dijela ulice Mice Todorović (nakon rekonstrukcije VIK mreže)
DŽIDŽIKOVAC - KOŠEVO I	Asfaltiranje pristupnog puta u ul. R.Štetića
DŽIDŽIKOVAC - KOŠEVO I	Sanacija ulice Josipa Vancaša
DONJI VELEŠIĆI	Rekonstrukcija ulice Muhameda ef Pandže/dio koji pripada općini Centar
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Rekonstrukcija kraka ulice Sedrenik mali od broja 29-43/ urađena projektna dokumentacija potpornih konstrukcija
KOŠEVO II	Sanacija ulice Asima Ferhatovića
KOŠEVO II	Sanacija ulice Nusreta Fazlibegovića fazno
KOŠEVO II	Rekonstrukcija ulice Esada Karadžovića/a nakon rekonstrukcije VIK mreže
KOŠEVO II	Sanacija dva kraka ul.Nahorevska 110-130 nakon rekonstrukcije vik mreže;
KOŠEVO II	Sanacija spoja Patriotske lige -stadion Koševo- do ul.Alipašina-fazno
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija - asfaltiranje dijela saobraćajnice Braće Begić od 1-5 iza zgrade slijepi krak
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija ul.M.Hadžijahića i izrada parking prostora između brojena 34-36
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija trotoara I postavljanje izdignutih ivičnjaka u ulici Braće Begić
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija trotoara I postavljanje izdignutih ivičnjaka u ulici Antuna Hangija
MARIJIN DVOR	Rekonstrukcija/sanacija Ul. Vrbanja na potezu od spoja sa Ul. Vilsonovo šetalište do ulaza na parking „Zelo"
MARIJIN DVOR	Sanacija ulice Kotromanića
MARIJIN DVOR	Rekonstrukcija ulice Fra Anđela Zvizdovića
MARIJIN DVOR	Postavljanje stubića ili izdignutih ivičnjaka u ulici Valtera Perića
MEJTAŠ - BJELAVE	sanacija ulice Tina Ujevića
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija ulice Armaganuša
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija ulice Bjelave
NAHOREVO	Sanacija puta prema zaseoku Vranića brijeg u dužini cca 460m
NAHOREVO	Sanacija puta I zaštitnog zida u ul. Nahorevo kod broja 36/Gradac
NAHOREVO	Sanacija asfalta na kombi stanici Nahorevo
NAHOREVO	Proširenje mosta u ulici Nahorevo kod broja 36 I zaštitne ograde
PARK-VIŠNJK	Postavljanje izdignutih ivičnjaka u ul.Z.Šarca I ul.Višnjik od broja 42 i Z.Šarca 39-43
PARK-VIŠNJK	Asfaltiranje pristupnog puta u ulici Višnjik 43, 45 i 47
PARK-VIŠNJK	Rekonstrukcija ulice Bolnička
PIONIRSKA DOLINA	Sanacija mosta u ul. Nahorevska kod br. 43
PIONIRSKA DOLINA	Izgradnja potporne konstrukcije u ulici Fadila Jahića Španca 11
SKENDERIJA - PODTEKIJA	Sanacija dijela ulice Nova od broja 12 do broja 20
SKENDERIJA-PODTEKIJA	Sanacija ulice Efendije Čurčića od 2-8 i 1 do 11
SOUKBUNAR	Sanacija ulice Porodice Foht, Soukbunar I Urijan dedina, Cicin han fazno nakon rekonstrukcije vik mreže
SOUKBUNAR	Sanacija kraka ulice Nurudina Gackića krak kod autopraone "Fleka" dužine cca 50m
SOUKBUNAR	Popravljanje kolovoza i asfaltiranje dijela ulice Urjan Dedina uz istočni zid Jevrejskog groblja do broja 36 i platoa ispred glavne kapije Jevrejskog groblja – nastavak radova kad se riješi problem curenja vode
ŠIP	Rekonstrukcija dijela ulice Zije Dizdarevića od broja 54
ŠIP	Izgradnja potpornog zida u ulici Zije Dizdarevića 52 (ukoliko inspekcija utvrdi da je ugrožen javni put)

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Rekonstrukcija ulice Kaptol od 1-9 i 2-30
OPĆINA CENTAR	Sanacija ulica na području OC nakon EBRD-a
OPĆINA CENTAR	Ispitivanje materijala (vanjska kontrola), izrada geodetskih podloga, izrada geoloških elaborata i revizija
OPĆINA CENTAR	Redovno održavanje

### **821600 Izgradnja nove saobraćajne infrastrukture**

<i>I- Projekti čiji realizacija se očekuje u 2025. godini:</i>	
MZ KOŠEVO I	Proširenje ceste sa desne strane prema Džamiji i vrtiću Razigrani dani na Jezeru, Patriotske lige br 48, sa kompletnom rekonstrukcijom kanalizacione mreže.
MZ TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija ulice Musala (nakon rekonstrukcije vodovodne mreže EBRD sredstva)
MZ NAHOREVO	Izgradnja saobraćajnice Nahorevo - Gradac
<i>II- Ostali projekti koji se prenose iz prethodne godine, koji su ocijenjeni opravdanim ali još uvijek traje faza administrativne pripreme. Za ove projekte nisu još stečeni uslovi za realizacij, te će se planiranje sredstava preispitati prilikom Rebalansa Budžeta za 2025. godinu:</i>	
MZ KOŠEVO	Izgradnja saobraćajnice M.Karića Mitketa (spoj naselja „Vrtovi sunca“ sa ul. Nahorevska)
MZ KOŠEVO	Izgradnja saobraćajnice Rušida Prgude
MZ PIONIRSKA DOLINA	Izgradnja kraka saobraćajnice u ul. Fadila Jahića Španca
MZ ŠIP	Izgradnja saobraćajnice Abdurahmana Muharemije
MZ MEJTAŠ - BJELAVE	Izgradnja spojne saobraćajnice u ul. Donji Kartal dužine cca 100 m
MZ BREKA	Izgradnja kružnih tokova A1 i A2 na raskršću ulica Bolnička - Stjepana Tomića - Višnjik
MZ PARK-VIŠNJK	Izgradnja kružnog toka na raskršću ulica Bolnička – Zaima Šarca Šarca- Safeta Pašalića
MZ ŠIP	Priprema projektne dokumentacije za izgradnju trotoara u ul Alipašina – ( u saradnji sa JP Ceste FBiH)
<i>III- Projekti kandidovani za Nacrt budžeta 2024. godine za koji predstoji provođenje postupka ocjene opravdanosti i mogućnosti realizacije, od strane nadležne Službe. Realizacija kandidovanih prijedloga zavisice na prvom mjestu od mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti prijedloga sa uslovima iz važeće prostorno-planske dokumentacije. Za ove projekte preuranjeno je planirati budžetska sredstva za realizaciju.</i>	
MZ SOUKBUNAR	Izrada idejnog rješenja te potom gradnja saobraćajnice u ulici Čobanija od broja 43 (ispod ulice Put mladih muslimana do ulice Žagrići)
MZ SKENDERIJA-PODTEKIJA	Izgradnja nastavka saobraćajnice Muamera Omerbegovića (cca 50m)
MZ BETANIJA	Izgradnja nove saobraćajnice od golf terena do I transverzale
MZ DONJI VELEŠIĆI	Izgradnja pristupne saobraćajnice u ulici Hasana Bibera od broja 105 do brojeva 69,71,73,75,79
MZ DONJI VELEŠIĆI	Izrada idejnog projekta i rješavanje imovinskih odnosa okretaljke prema RP-u
MZ NAHOREVO	Izgradnja putne komunikacije na MP Nahorevska brda (pored porodične kuće Hasanović i Mezet) cca 600m
MZ PARK-VIŠNJK	Izgradnja podzemnog parkinga u ulici Bolnička kod broja 20 do ulice Višnjik do broja 27 ( ulaz u podzemni parking sa ulice Višnjik i Višnjik 39)
MZ TRG OSLOBOĐENJA-CENTAR	Izgradnja parking prostora/garaže za stanare ulica Radićeva, Mis Irbina, Jadranska, La Benevolencija, Senoina, Branilaca Sarajeva, Ferhadija (planirati izgradnju podzemne garaže)
<b>IV - Prijedlozi za Budžet 2025. godine</b>	
MZ BETANIJA	Spajanje odnosno završetak šetališta iz parka Betanija sa ulicom Armije RBIH (Izgradnja pristupne staze cca 300 m do „bajadera“ zgrada, i postavljanje rasvjetnih tijela)



CRNI VRH - GORICA	Izgradnja nove saobraćajnice u sklopu parka Crni Vrh
KOŠEVO II	Izgradnja kolskog pristupa (ceste) do stambenih objekata u ul. Nusreta Fazlibegovića od br. 22 do 34
BARDAKČIJE	Izgradnja stepeništa i prilazne staze u ul. Kartal Donji br. 4 i 18